
Energie ⁄ Wartość energetyczna ⁄ Ενέργεια ⁄  2906 kJ 413 kJ
Energetická hodnota ⁄ Energia 704 kcal 100 kcal

Fett ⁄ Tłuszcz ⁄ Λίπη ⁄ Tuky ⁄ Zsír 69.2 g 9.8 g
davon ⁄ w tym ⁄ εκ των οποίων ⁄ z toho ⁄ amelyből
- Gesättigte Fettsäuren ⁄ Kwasy nasycone ⁄ 
Κορεσμένα ⁄ Nasycené mastné kyseliny ⁄ 
Nasýtené mastné kyseliny ⁄ Telített zsírsavak 26.1 g 3.7 g
- Einfach ungesättigte Fettsäuren ⁄ 
Jednonienasycone ⁄ Μονοακόρεστα ⁄ 
Mononenasycené mastné kyseliny ⁄ 
Mononenasýtené mastné kyseliny ⁄ 
Egyszeresen telítetlen zsírsavak 22.7 g 3.2 g
- Mehrfach ungesättigte Fettsäuren ⁄ 
Wielonienasycone ⁄ Πολυακόρεστα ⁄ 
Polynenasycené mastné kyseliny ⁄ 
Polynenasýtené mastné kyseliny ⁄ 
Többszörösen telítetlen zsírsavak 20.4 g 2.9 g
-- Arachidonsäure ⁄ Kwas arachidonowy ⁄ 
Αραχιδονικό οξύ ⁄ Kyselina arachidonová (AA) ⁄ 
Kyselina arachidónová ⁄ Arachidonsav 0.12 g 17.0 mg
(0.19 g ⁄ 100 g Fettsäuren) ⁄ 
(0.19 g ⁄ 100 g kwasów tłuszczowych) ⁄ 
(0.19 g ⁄ 100 g λιπαρών οξέων) ⁄ 
(0.19 g ⁄ 100 g mastných kyselin) ⁄ 
(0.19 g ⁄ 100 g mastných kyselín) ⁄ (0.19 g ⁄ 100 g zsírsav)
-- Docosahexaensäure (DHA) ⁄ 
Kwas dokozaheksaenowy ⁄ Δοκοσαεξανοϊκό οξύ (DHA) ⁄ 
Kyselina dokosahexaenová (DHA) ⁄ 
Kyselina dokozahexaénová (DHA) ⁄ 
Dokozahexaénsav 0.11 g 15.6 mg
(0.17 g ⁄ 100 g Fettsäuren) ⁄ 
(0.17 g ⁄ 100 g kwasów tłuszczowych) ⁄ 
(0.17 g ⁄ 100 g λιπαρών οξέων) ⁄ 
(0.17 g ⁄ 100 g mastných kyselin) ⁄ 
0.17 g ⁄ 100 g mastných kyselín) ⁄ (0.17 g ⁄ 100 g zsírsav)
Kohlenhydrate ⁄ Węglowodany ⁄ Υδατάνθρακες ⁄  2.8 g 0.40 g
Sacharidy ⁄ Szénhidrát
davon ⁄ w tym ⁄ εκ των οποίων ⁄ z toho ⁄ amelyből
- Zucker ⁄ Cukry ⁄ Σάκχαρα ⁄ Cukrok 0.68 g 0.10 g
Ballaststoffe ⁄ Błonnik ⁄ Εδώδιμες Ίνες ⁄ Vláknina ⁄ Rost 5.4 g 0.77 g

 Anwendung: Die Ersteinstellung sollte nach strenger Indikationsstellung   
 stationär erfolgen. Patienten mit ketogener Diät sollten regelmäßig auf 
Stoffwechselfunktionen sowie angemessenes Wachstum untersucht werden. 
Empfohlene Tagesmenge: Die tägliche Gesamtmenge richtet sich nach Alter, 
Körpergewicht und individueller Stoffwechselsituation des Patienten. Sie wird unter 
regelmäßiger ärztlicher Aufsicht der aktuellen Stoffwechsellage angepasst. 
Empfohlene Standardauflösung: 14,2% w/v (d.h. 14,2 g Pulver ergeben mit 86 ml 
Wasser 100 ml trinkfertige Nahrung.) Abhängig von individuellen Erfordernissen kann 
unter ärztlicher Aufsicht eine höher konzentrierte Nahrung gegeben werden. 
Mischen Sie folgende Mengen um die empfohlene Auflösung zu erreichen: 

Auflösung KetoCal Wasser Trinkfertige Nahrung Osmolalität
0.67 kcal/ml 9.5 g 91 ml 100 ml 110 mOsmol/kg H2O
0.8 kcal/ml 11.4 g 89 ml 100 ml 130 mOsmol/kg H2O
1.0 kcal/ml 14.2 g 86 ml 100 ml 170 mOsmol/kg H2O
1.5 kcal/ml 21.3 g 79 ml 100 ml 260 mOsmol/kg H2O

Für eine bessere Verträglichkeit der sehr fettreichen Nahrung, kann es erforderlich 
sein, die Einführung der ketogenen Diät mit einer weniger konzentrierten Nahrung 
oder einer geringeren Nahrungsmenge zu beginnen. Achten Sie auf eine 
ausreichende Flüssigkeitszufuhr. 
Zubereitung: Als Sonden- und Trinknahrung geeignet: 
1. Geben Sie die erforderliche, abgemessene Menge an warmen Trinkwasser in 

einen verschließbaren Behälter. Das Pulver muss mit heißem Wasser 
(45°C - 50°C) zubereitet werden, um sich vollständig aufzulösen. Messen Sie die 
Temperatur mit einem Thermometer oder mischen Sie frisch abgekochtes 
Wasser und kaltes Leitungswasser in einem 1:1 Verhältnis um die gewünschte 
Temperatur zu erreichen. Bitte benutzen Sie kein heißes Wasser direkt aus der 
Leitung.

2. Wiegen Sie die erforderliche Menge Pulver ab.
3. Geben Sie das abgewogene Pulver in das Wasser. Schrauben Sie den Deckel 

wieder auf den Behälter und schütteln Sie bis sich das Pulver vollständig 
aufgelöst hat.

4. Entfernen Sie den Deckel vorsichtig. Kann im Kühlschrank gelagert werden und 
sollte innerhalb von 24 Stunden nach der Zubereitung aufgebraucht werden.

Gebrauchsanweisung:  Hände und Arbeitsbereich gründlich reinigen. Schütteln oder 
rühren Sie die Nahrung unmittelbar vor dem Gebrauch. Es ist normal, dass sich das 
Produkt absetzt. Bei der Verwendung als Sondennahrung sollte die Sonde zwischen 
den Mahlzeiten mit lauwarmem Wasser (Körpertemperatur) gespült werden. 
Schmeckt am besten gut gekühlt. 
Lagerung: Kühl und trocken lagern. Nach dem Öffnen Packung gut verschließen und 
innerhalb eines Monats aufbrauchen. Unter Schutzatmosphäre verpackt. 
Zutaten: Pflanzliche Öle (Palmöl, Sojaöl, Sonnenblumenöl), Kuhmilchproteine 
(Kasein, Molke), Sojalecithin, Cellulose, Glukosesirup, Inulin, Calciumcarbonat, 
Kaliumchlorid, Oligofruktose, Gummi arabicum, Tricalciumphosphat, Trennmittel 
(Siliciumdioxid), resistente Stärke, Natriumchlorid, Kaliumcitrat, Cholinbitartrat, 

L-Arginin, L-Cystin, Öl aus Mortierella alpina, Öl aus Crypthecodinium cohnii, 
Soja-Polysaccharide, Magnesiumacetat, Aroma, L-Tryptophan, Natriumcasein (aus 
Kuhmilch), Natrium-L-ascorbat, Maltodextrin, Magnesiumoxid, L-Phenylalanin, 
L-Carnitin, L-Ascorbinsäure, Taurin, Eisensulfat, L-Valin, Inositol, L-Tyrosin, 
Süßungsmittel (Sucralose), Emulgator (Mono- und Diglyceride von Speisefettsäuren), 
Zinksulfat, DL-α-Tocopherylacetat, Nikotinamid, Calcium-D-Pantothenat, Kupfersulfat, 
Pyridoxinhydrochlorid, Mangansulfat, Thiaminhydrochlorid, Riboflavin, Retinylacetat, 
Antioxidationsmittel (Ascorbylpalmitat, gemischte Tocopherole), 
Pteroylmonoglutaminsäure, Kaliumjodid, Chrom-(III)-chlorid, Natriumselenit, 
Natriummolybdat, D-Biotin, Cholecalciferol, Cyanocobalamin.

Środki ostrożności: Obserwować pacjenta w kierunku wystąpienia   
 hipoglikemii, kamicy nerkowej, hiperlipidemii i zaburzeń wzrastania.
Proponowane dawkowanie: Ilość produktu do spożycia i rozcieńczenie muszą być 
określone wyłącznie przez lekarza i zależą od wieku, masy ciała oraz stanu 
klinicznego pacjenta. Zalecane stężenie posiłku wynosi 14,2% w/v (tj. 14,2 g proszku 
plus 86 ml wody, co daje końcową objętość 100 ml). Bardziej skoncentrowany posiłek 
może być zalecony przez lekarza zgodnie z indywidualnymi wymaganiami pacjenta. 
Wymieszać następujące ilości, aby uzyskać zalecane stężenie: 

Wartość Proszek Objętość  Końcowa objętość Osmolalność
energetyczna  wody
0.67 kcal/ml 9.5 g 91 ml 100 ml 110 mOsmol/kg H2O
0.8 kcal/ml 11.4 g 89 ml 100 ml 130 mOsmol/kg H2O
1.0 kcal/ml 14.2 g 86 ml 100 ml 170 mOsmol/kg H2O
1.5 kcal/ml 21.3 g 79 ml 100 ml 260 mOsmol/kg H2O

Aby zapewnić, że ten produkt o wysokiej zawartości tłuszczu jest tolerowany podczas 
pierwszego wprowadzenia diety ketogennej, w początkowym okresie może być 
konieczne zastosowanie mniejszego stężenia lub mniejszej objętości diety. Należy 
zapewnić odpowiednią ilość przyjmowanych płynów. 
Przygotowanie i sposób użycia: Do stosowania przez zgłębnik i doustnie: 
1. Odmierzyć wymaganą objętość przegotowanej, gorącej wody i wlać do 

zakręcanego naczynia. Proszek należy dodać do przegotowanej, gorącej wody 
(o temperaturze od 45 °C do 50 °C) w celu całkowitego rozpuszczenia. 
Temperaturę wody zmierzyć termometrem. Można również zmieszać świeżo 
przegotowaną wodę z zimną (przegotowaną i schłodzoną) wodą w stosunku 1:1, 
aby osiągnąć tą temperaturę.  

2. Odważyć wymaganą ilość proszku.
3. Dodać odważony proszek do wody. Zamknąć naczynie i wstrząsać, aż proszek 

się rozpuści.
4. Ostrożnie zdjąć nakrętkę. W razie potrzeby schłodzić w lodówce i zużyć w ciągu 

24 godzin od przygotowania.
Dokładnie umyć ręce i powierzchnię, na której będzie przygotowywany posiłek. 
Wstrząsnąć lub zamieszać posiłek bezpośrednio przed podaniem. Powstawanie 
osadu jest zwyczajną cechą tego produktu. Stosowanie przez zgłębnik: pomiędzy 
każdym podaniem posiłku zaleca się przepłukanie zgłębnika letnią wodą (około 37oC). 

DE Produkt stosowany doustnie najlepiej podawać schłodzony. 
Przechowywanie: Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu. Po każdorazowym 
użyciu dokładnie zamknąć puszkę wieczkiem. Zużyć proszek w ciągu jednego 
miesiąca od pierwszego otwarcia puszki. Produkt pakowany w atmosferze ochronnej. 
Składniki: oleje roślinne (olej palmowy, olej sojowy, olej słonecznikowy), białka mleka 
krowiego (kazeina, serwatka), lecytyna sojowa, celuloza, syrop glukozowy, inulina, 
węglan wapnia, chlorek potasu, oligofruktoza, guma arabska, fosforan wapnia, 
substancja przeciwzbrylająca (dwutlenek krzemu), skrobia oporna na trawienie, 
chlorek sodu, cytrynian potasu, diwinian choliny, L-arginina, L-cystyna, olej z Mortierella 
alpina, olej z Crypthecodinium cohnii, błonnik sojowy, octan magnezu, aromat, 
L-tryptofan, kazeinian sodu (z mleka krowiego), L-askorbinian sodu, maltodekstryna, 
tlenek magnezu, L-fenyloalanina, L-karnityna, kwas L-askorbinowy, tauryna, siarczan 
żelaza(II), L-walina, inozytol, L-tyrozyna, substancja słodząca (sukraloza), emulgator 
(mono- i diglicerydy kwasów tłuszczowych), siarczan cynku, octan DL-alfa-tokoferylu, 
nikotynamid, D-pantotenian wapnia, siarczan miedzi(II), chlorowodorek pirydoksyny, 
siarczan manganu, chlorowodorek tiaminy, ryboflawina, octan retinylu, 
przeciwutleniacze (palmitynian L-askorbylu, mieszanina tokoferoli), kwas 
pteroilomonoglutaminowy, jodek potasu, chlorek chromu(III), selenian(IV) sodu, 
molibdenian(VI) sodu, D-biotyna, cholekalcyferol, cyjanokobalamina.

 Προφυλάξεις: Χρειάζεται παρακολούθηση για υπογλυκαιμία, πέτρες στα  
 νεφρά, υπερλιπιδαιμία και επαρκή ανάπτυξη. 
Προτεινόμενη Δοσολογία: Η ποσότητα της τροφής και της αραίωσης θα πρέπει να 
καθορίζεται από ιατρό ή διαιτολόγο μόνο, και εξαρτάται από την ηλικία, το σωματικό 
βάρος και την ιατρική κατάσταση του ασθενούς. H συνιστώμενη αραίωση είναι 14,2% 
w/v (δηλ. 14,2 g προϊόντος + 86 ml νερού για να δώσει ένα τελικό όγκο 100 ml). Μια 
πιο συγκεντρωμένη αραίωση μπορεί να δοθεί με ιατρική συνταγή βάσει των ατομικών 
αναγκών. 
Για την επίτευξη της συνιστώμενης συγκέντρωσης, προσθέστε: 

Αραίωση Σκόνη Νερό Τελικός όγκος Ωσμωτικότητα 
0.67 kcal/ml 9.5 g 91 ml 100 ml 110 mOsmol/kg H2O
0.8 kcal/ml 11.4 g 89 ml 100 ml 130 mOsmol/kg H2O
1.0 kcal/ml 14.2 g 86 ml 100 ml 170 mOsmol/kg H2O
1.5 kcal/ml 21.3 g 79 ml 100 ml 260 mOsmol/kg H2O

Για να διασφαλιστεί ότι η πλούσια σε λιπαρά διατροφή είναι ανεκτή κατά την έναρξη 
της κετογόνου δίαιτας, μεγαλύτερη αραίωση ή μικρότερη δοσολογία μπορεί να είναι 
απαραίτητη αρχικά. Πρέπει να ληφθεί μέριμνα ώστε να εξασφαλιστεί η επαρκής 
κάλυψη των ημερήσιων αναγκών σε υγρά. 
Προετοιμασία και χρήση: Για σίτιση μέσω καθετήρα ή από του στόματος: 
1. Μετρήστε την απαιτούμενη ποσότητα του ζεστού νερού σε ένα δοχείο που 

σφραγίζει με ένα βιδωτό καπάκι. Η σκόνη πρέπει να μπαίνει σε ζεστό νερό 
(45 o C/113 o F - 50 o C/122 o F) για την πλήρη διάλυση. Μετρήστε τη 
θερμοκρασία με ένα θερμόμετρο ή αναμείξτε το με πρόσφατα βρασμένο νερό 
και κρύο νερό της βρύσης σε αναλογία 1:1 για να επιτευχθεί αυτή η 

θερμοκρασία (μην χρησιμοποιείτε ζεστό νερό απευθείας από τη βρύση).
2. Μετρήστε την απαιτούμενη ποσότητα σκόνης. 
3. Προσθέστε τη σκόνη που έχετε μετρήσει στο νερό. Τοποθετήστε το καπάκι στο 

δοχείο και ανακινείστε μέχρι να διαλυθεί η σκόνη. 
4. Αφαιρέστε το καπάκι προσεκτικά. Αν επιθυμείτε διατηρείστε το στο ψυγείο και 

χρησιμοποιήστε το εντός 24 ωρών από την προετοιμασία. 
Οδηγίες χρήσης: Πλύντε τα χέρια σας και καθαρίστε το χώρο παρασκευής. 
Ανακινήστε ή ανακατέψτε πριν από τη χρήση. H δημιουργία ιζήματος είναι ένα 
φυσιολογικό χαρακτηριστικό αυτού του προϊόντος. Για σίτιση μέσω σωλήνα 
διατροφής, συνιστάται ο σωλήνας να ξεπλένεται με χλιαρό νερό. Εάν χορηγείται από 
το στόμα, καταναλώνεται καλύτερα δροσερό. 
Αποθήκευση: Φυλάσσεται σε ξηρό και δροσερό μέρος. Πάντα να επανατοποθετείτε 
το καπάκι στο κουτί μετά τη χρήση. Μετά το άνοιγμα, καταναλώστε εντός 1 μήνα. 
Συσκευάζεται σε αδρανή ατμόσφαιρα. 
Συστατικά: Φυτικά έλαια (φοινικέλαιο, σογιέλαιο, ηλιέλαιο), πρωτεΐνες αγελαδινού 
γάλακτος (καζεΐνη, ορός γάλακτος), λεκιθίνη σόγιας, κυτταρίνη, σιρόπι γλυκόζης, 
ινουλίνη, ανθρακικό ασβέστιο, χλωριούχο κάλιο, ολιγοφρουκτόζη, αραβικό κόμμι, 
τριφωσφορικό ασβέστιο, αντιπηκτικός παράγοντας (διοξείδιο του πυριτίου), μη πεπτό 
άμυλο, χλωριούχο νάτριο, κιτρικό κάλιο, διτρυγική χολίνη, L-αργινίνη, L-κυστίνη, έλαιο 
από Mortierella alpine, έλαιο από Crypthecodinium cohnii, εδώδιμες ίνες σόγιας, 
οξεϊκό μαγνήσιο, άρωμα, L-τρυπτοφάνη, καζεϊνικό νάτριο (από αγελαδινό γάλα), 
L- ασκορβικό νάτριο, μαλτοδεξτρίνη, οξείδιο του μαγνησίου, L-φαινυλαλανίνη, 
L- καρνιτίνη, L-ασκορβικό οξύ, ταυρίνη, θειικός σίδηρος, L-βαλίνη, ινοσιτόλη, 
L-τυροσίνη, γλυκαντικό μέσο (σουκραλόζη), γαλακτωματοποιητής (μόνο και 
διγλυκερίδια λιπαρών οξέων), θειικός ψευδάργυρος, οξική DL-α-τοκοφερόλη, 
νικοτιναμίδιο, D-παντοθενικό ασβέστιο, θειικός χαλκός, υδροχλωρική πυριδοξίνη, 
θειικό μαγγάνιο, υδροχλωρική θειαμίνη, ριβοφλαβίνη, οξική ρετινόλη, αντιοξειδωτικά 
(παλμιτικός ασκορβυλεστέρας, μίγμα από τοκοφερόλες), πτεροϋλομονογλουταμικό 
οξύ, ιωδιούχο κάλιο, χλωριούχο χρώμιο, σεληνιώδες νάτριο, μολυβδαινικό νάτριο, 
D-βιοτίνη, χοληκαλσιφερόλη, κυανοκοβαλαμίνη.

 Upozornění: Pacienti musí být monitorováni kvůli možnosti hypoglykémie,  
 tvorby ledvinových kamenů, hyperlipidémie a neadekvátního růstu. 
Doporučený příjem: Množství a ředění výživy určí lékař nebo pracovník kvalifikovaný 
v oblasti klinické výživy v závislosti na věku, tělesné hmotnosti a zdravotním stavu 
pacienta. Doporučená koncentrace výživy je 14,2 % obj. (tj. 14,2 g prášku + 86 ml 
vody na 100 ml výživy). Na základě individuálních potřeb může být lékařem 
předepsána vyšší koncentrace. 
K dosažení požadovaného ředění smíchejte následující množství: 

Ředění Prášku Vody Výsledný objem Osmolalita
0.67 kcal/ml 9.5 g 91 ml 100 ml 110 mOsmol/kg H2O
0.8 kcal/ml 11.4 g 89 ml 100 ml 130 mOsmol/kg H2O
1.0 kcal/ml 14.2 g 86 ml 100 ml 170 mOsmol/kg H2O
1.5 kcal/ml 21.3 g 79 ml 100 ml 260 mOsmol/kg H2O

PL

Při zahájení diety se doporučuje použít roztok s nižší koncentrací, popř. menší 
množství, abychom se ujistili, že je výživa s vysokým obsahem tuků dobře tolerována. 
V průběhu diety je nutné zajistit dostatečný příjem tekutin. 
Příprava a použití: Pro perorální podání a podání sondou: 
1. Odměřte požadované množství teplé vody do nádoby s dobře těsnícím 

šroubovacím víčkem. Aby se prášek zcela rozpustil, je třeba ho rozmíchat v teplé 
vodě (45 – 50 °C). Teplotu vody změřte teploměrem, popř. smíchejte vařící vodu 
se studenou v poměru 1:1, abyste dosáhli požadované teploty (nepoužívejte 
horkou vodu přímo z kohoutku). 

2. Odvažte požadované množství prášku. 
3. Odvážené množství prášku přidejte do vody. Nádobu uzavřete a obsah 

důkladně protřepejte, dokud se prášek nerozpustí. 
4. Nádobu otevírejte opatrně. Připravenou výživu uchovávejte v chladničce 

a spotřebujte ji do 24 hodin od přípravy. 
Návod k použití: Umyjte si důkladně ruce a místo, kde budete výživu připravovat. 
Před použitím výživu protřepejte nebo promíchejte. Tvorba usazenin je normálním 
rysem tohoto výrobku. Pro podání sondou - je doporučeno sondu mezi jednotlivými 
dávkami propláchnout vlažnou vodou (cca 37 °C). Pro perorální podání - výrobek 
nejlépe chutná vychlazený. 
Skladování: Skladujte na suchém a chladném místě. Po každém použití plechovku 
dobře uzavřete. Po otevření spotřebujte do 1 měsíce. Baleno v ochranné atmosféře. 
SLOŽENÍ: Rostlinné oleje (palmový, sójový, slunečnicový), bílkoviny z kravského 
mléka (kasein, syrovátka), sójový lecitin, celulóza, glukózový sirup, inulin, uhličitan 
vápenatý, chlorid draselný, oligofruktóza, arabská guma, fosforečnan vápenatý, 
protispékavá látka (oxid křemičitý), rezistentní škrob, chlorid sodný, citronan draselný, 
cholin bitartrát, L-arginin, L-cystin, olej z plísně Mortierella alpina, 
olej z Crypthecodinium cohnii, sójová vláknina, octan hořečnatý, aroma, L-tryptofan, 
kaseinát sodný (z kravského mléka), L-askorbát sodný, maltodextrin, oxid hořečnatý, 
L-fenylalanin, L-karnitin, kyselina L-askorbová, taurin, síran železnatý, L-valin, inositol, 
L-tyrosin, sladidlo (sukralosa), emulgátor (mono- a diglyceridy mastných kyselin), síran 
zinečnatý, DL-α-tokoferyl-acetát, nikotinamid, D-pantothenát vápenatý, síran 
měďnatý, pyridoxin hydrochlorid, síran manganatý, thiamin hydrochlorid, riboflavin, 
retinyl-acetát, antioxidanty (askorbyl-palmitát, extrakt s vysokým obsahem tokoferolů), 
kyselina pteroylmonoglutamová, jodid draselný, chlorid chromitý, seleničitan sodný, 
molybdenan sodný, D-biotin, cholekalciferol, kyanokobalamin. 

 Upozornenia: Pacienti musia byť monitorovaní kvôli možnosti hypoglykémie,  
 obličkových kameňov, hyperlipidémie a neadekvátneho rastu. 
Odporúčaný príjem: Množstvo a koncentráciu výživy určí lekár alebo pracovník 
kvalifikovaný v oblasti klinickej výživy v závislosti od veku, telesnej hmotnosti 
a zdravotného stavu pacienta. Odporúčaná koncentrácia prípravku je 
14,2 % obj. (t.z. 14,2 g prášku + 86 ml vody na 100 ml výživy). Na základe 
individuálnych požiadaviek môže lekár predpísať vyššiu koncentráciu. 
Na dosiahnutie požadovanej koncentrácie zmiešajte nasledovné množstvá: 
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Riedenie Prášku Vody Konečný objem Osmolalita 
0.67 kcal/ml 9.5 g 91 ml 100 ml 110 mOsmol/kg H2O
0.8 kcal/ml 11.4 g 89 ml 100 ml 130 mOsmol/kg H2O
1.0 kcal/ml 14.2 g 86 ml 100 ml 170 mOsmol/kg H2O
1.5 kcal/ml 21.3 g 79 ml 100 ml 260 mOsmol/kg H2O

Na začiatok diéty sa odporúča použiť roztok s nižšou koncentráciou, prípadne 
menšie množstvo štandardnej koncentrácie, aby sme sa uistili, že je prípravok 
s vysokým obsahom tukov dobre tolerovaný. V priebehu diéty je potrebné 
zabezpečiť dostatočný príjem tekutín. 
Príprava a použitie: Pri príprave výživy k popíjaniu alebo do sondy: 
1. Odmerajte potrebné množstvo teplej vody do nádoby s dobre tesniacim 

skrutkovacím uzáverom. Aby sa prášok úplne rozpustil, je potrebné ho 
rozmiešať v teplej vode (45 °C - 50 °C). Teplotu vody odmerajte teplomerom, 
prípadne zmiešajte vriacu vodu so studenou v pomere 1:1, aby ste dosiahli 
požadovanú teplotu (nepoužívajte horúcu vodu priamo z vodovodu). 

2. Odvážte požadované množstvo prášku. 
3. Pridajte odvážené množstvo prášku do vody. Nádobu uzatvorte a obsah 

dôkladne pretrepte, kým sa prášok úplne nerozpustí. 
4. Plechovku dôkladne uzatvorte. Nádobu s pripraveným roztokom uzatvorte 

a uchovávajte v chladničke, spotrebujte do 24 hodín po jeho príprave. 
Návod na použitie: Umyte si starostlivo ruky a miesto, kde budete výživu 
pripravovať. Pred použitím je potrebné výživu pretrepať alebo premiešať. Je bežné, 
že sa v produkte môžu tvoriť usadeniny. Pre podanie výživy sondou sa odporúča 
sondu pred každým použitím prepláchnuť vlažnou vodou (cca 37 °C). Pre perorálne 
podanie - výrobok najlepšie chutí vychladený. 
Skladovanie: Skladujte na suchom a chladnom mieste. Po každom použití 
plechovku dobre uzatvorte. Spotrebujte do 1 mesiaca po otvorení. Balené 
v ochrannej atmosfére. 
Zloženie: Rastlinné oleje (palmový olej, sójový olej, slnečnicový olej), bielkoviny 
kravského mlieka (kazeín, srvátka), sójový lecitín, celulóza, glukózový sirup, inulín, 
uhličitan vápenatý, chlorid draselný, oligofruktóza, arabská guma, fosforečnan 
vápenatý, protihrudkujúca látka (oxid kremičitý), rezistentný škrob, chlorid sodný, 
citran draselný, cholín dvojvínan, L-arginín, L-cystín, olej z huby Mortierella alpina, 
olej z huby Crypthecodinium cohnii, sójová vláknina, octan horečnatý, aróma, 
L-tryptofán, kazeinát sodný (z kravského mlieka), L- askorban sodný, maltodextrín, 
oxid horečnatý, L-fenylalanín, L-karnitín, kyselina L-askorbová, taurín, síran 
železnatý, L-valín, inozitol, L-tyrozín, sladidlo (sukralóza), emulgátor 
(mono- a diglyceridy mastných kyselín), síran zinočnatý, DL-alfa-tokoferylacetát, 
nikotínamid, D-pantotenát vápenatý, síran meďnatý, pyridoxínhydrochlorid, síran 
mangánatý, tiamínhydrochlorid, riboflavín, retinylacetát, antioxidanty 
(askorbylpalmitát, zmesné tokoferoly), kyselina pteroylmonoglutámová, jodid 
draselný, chlorid chromitý, seleničitan sodný, molybdénan sodný, D-biotín, 
cholekalciferol, kyanokobalamín.

 Figyelmeztetés: Kérjük, kövesse figyelemmel a beteget hypoglycaemia,   
 vesekő, hiperlipidémia valamint a megfelelõ növekedés tekintetében. 
Javasolt adagolás: A napi mennyiséget és a higítás mértékét orvosnak vagy 
dietetikusnak kell megállapítania, ez a mennyiség függ az a beteg életkorától, a 
testsúlyától és egészségi állapotától. Javasolt higítás: 14,2 térfogat.% (pl.: 14,2 g por + 
86 ml ivóvíz = 100 ml elkészített oldat) Az orvos az egyéni igények alapján magasabb 
koncentrációt is előírhat. 
Keverje össze a következő mennyiségeket a megfelelő koncentráció eléréséhez. 

Higítás Por Ivóvíz Elkészített Ozmolalitás
    mennyiség
0.67 kcal/ml 9.5 g 91 ml 100 ml 110 mOsmol/kg H2O
0.8 kcal/ml 11.4 g 89 ml 100 ml 130 mOsmol/kg H2O
1.0 kcal/ml 14.2 g 86 ml 100 ml 170 mOsmol/kg H2O
1.5 kcal/ml 21.3 g 79 ml 100 ml 260 mOsmol/kg H2O

A ketogén diéta kezdetén, a magas zsírtartalom tolerálhatsága miatt, kevésbé 
koncentrált vagy kisebb mennyiségű speciális élelmiszer bevitele lehet szükséges. 
Figyeljen arra, hogy a napi szükséges folyadékbevitel biztosított legyen. 
Használati utasítás: Szonda - és iható tápláláshoz: 
1. Öntse a megfelelő mennyiségű meleg vizet egy csavaros fedéllel zárható 

edénybe. A port meleg vízzel (45-50oC) kell elkészíteni, hogy teljesen feloldódjon. 
Hőmérővel ellenőrizze a hőmérsékletet vagy 1:1 arányban keverjen össze frissen 
forralt vizet hideg ivóvízzel a megfelelő hőmérséklet eléréséhez (közvetlenül ne 
használjon forró vizet a csapból). 

2. Mérje ki a szükséges mennyiségű port. 
3. Zárja le az edényt és addig rázza erősen, amíg a por fel nem oldódik. 
4. Óvatosan távolítsa el a doboz fedelét. Igény esetén hűtse le hűtőszekrényben és 

24 órán belül fogyassza el az elkészített oldatot. 
Használati utasítások: Alaposan mosson kezet és tisztítsa meg a környezetét. 
Közvetlen használat előtt rázza fel vagy keverje össze a speciális élelmiszert. 
Az ülepedés természetes ezen speciális élelmiszer esetén. Szondatáplálás esetén 
öblítse át a szondát langyos ivóvízzel (körülbelül 37oC) a táplálás megkezdése előtt. 
Orális (iható) táplálás esetén a fogyasztásra kész ital lehűtve a legfinomabb. 
Tárolás: Száraz, hűvös helyen tartandó. Használat után mindig gondosan zárja vissza 
a fedelet. Felbontás után 1 hónapon belül felhasználandó. Védőgázas 
csomagolásban. 
Összetevők: Növényi olajok (pálmaolaj, szójababolaj, napraforgóolaj), 
tehéntejfehérje (kazein, tejsavó), szójalecitin, cellulóz, glükóz-szirup, inulin, 
kalcium-karbonát, kálium-klorid, oligófruktóz, gumiarábikum, trikalcium-foszfát, 
csomósodást gátló anyag (szilícium-dioxid), rezisztens keményítő, nátrium-klorid, 
kálium-citrát, kolin-bitartarát, L-arginin, L-cisztin, olaj Mortierella Alpina-ból, olaj 
Crypthecodinium cohnii-ból, szója poliszacharid, magnézium-acetát, aroma, 
L-triptofán, nátrium-kazeinát (tehéntejből), nátrium L-aszkorbát, maltodextrin, 
magnézium-oxid, L-fenilalanin, L-karnitin, L-aszkorbinsav, taurin, vas-szulfát, L-valin, 
inozitol, L-tirozin, édesítőszer (szukralóz), emulgeálószer (zsírsavak mono és 

HU digliceridjei), cink-szulfát, DL-α-tokoferil-acetát, nikotinamid, kalcium D-pantotenát, 
réz-szulfát, piridoxin-hidroklorid, mangán-szulfát, tiamin-hidroklorid, riboflavin, 
retinil-acetát, antioxidáns (aszkorbil-palmitát, kevert tokoferolok), 
pteroil-monoglutaminsav, kálium-jodid, króm-klorid, nátrium-szelenit, 
nátrium-molibdát, D-biotin, kolekalciferol, cianokobalamin.

Eiweiß ⁄ Białko ⁄ Πρωτεΐνη ⁄ Bílkoviny ⁄ 
Bielkoviny ⁄ Fehérje 14.3 g 2.0 g
Salz ⁄ Sól ⁄ Άλας ⁄ Sůl ⁄ Soľ ⁄ Só 1.3 g 0.19 g
Vitamine ⁄ Witaminy ⁄ Βιταμίνες ⁄ Vitaminy ⁄ Vitamíny ⁄ Vitaminok
Vit. A ⁄ Witamina A ⁄ Βιτ. Α ⁄ A-vitamin 320 µg 45.4 µg
Vit. D ⁄ Witamina D ⁄ Βιτ. D 10.5 µg 1.49 µg
Vit. E ⁄ Witamina E ⁄ Βιτ. Ε ⁄ E-vitamin 11.7 mg (α-TE ⁄ ET) 1.66 mg (α-TE ⁄ ET)
Vit. K ⁄ Witamina K ⁄ Βιτ. Κ ⁄ K-vitamin 51.4 µg 7.30 µg
Thiamin ⁄ Tiamina ⁄ Θειαμίνη ⁄ Tiamín ⁄ Tiamin 0.70 mg 0.10 mg
Riboflavin ⁄ Ryboflawina ⁄ 
Ριβοφλαβίνη ⁄ Riboflavín 0.87 mg 0.12 mg
Niacin ⁄ Niacyna ⁄ Νιασίνη ⁄ Niacín 4.90 mg 0.70 mg
 (10.6 mg NE/EN) (1.51 mg NE/EN)
Pantothensäure ⁄ Kwas pantotenowy ⁄ 
Παντοθενικό Οξύ ⁄ Kyselina pantothenová ⁄ 
Kyselina pantoténová ⁄ Pantoténsav 2.90 mg 0.41 mg
Vit. B6 ⁄ Witamina B6 ⁄ Βιτ. B6 ⁄ B6-vitamin 0.87 mg 0.12 mg
Folsäure ⁄ Kwas foliowy ⁄ Φυλλικό οξύ ⁄ 
Kyselina listová ⁄ Folsav 116 µg 16.5 µg
Vit. B12 ⁄ Witamina B12 ⁄ Βιτ. Β12 ⁄ B12-vitamin 1.30 µg 0.18 µg
Biotin ⁄ Biotyna ⁄ Βιοτίνη ⁄ Biotín 19.1 µg 2.71 µg
Vit. C ⁄ Witamina C ⁄ Βιτ. C ⁄ C-vitamin 60.0 mg 8.52 mg
Mineralstoffe und Spurenelemente ⁄ Składniki mineralne i pierwiastki śladowe ⁄ 
Μέταλλα και Ιχνοστοιχεία ⁄ Minerální látky a stopové prvky ⁄ 
Minerálne látky a stopové prvky ⁄ Ásványi anyagok és nyomeleme

Weitere ⁄ Inne ⁄ Λοιπά ⁄ Jiné ⁄ Iné ⁄ Egyéb
L-Carnitin ⁄ L-karnityna ⁄ L-Καρνιτίνη ⁄ 
L-karnitin ⁄ L-karnitín 45.0 mg 6.39 mg
Cholin ⁄ Cholina ⁄ Χολίνη ⁄ Cholín ⁄ Kolin 324 mg 46.0 mg
Inositol ⁄ Inozytol ⁄ Ινοσιτόλη ⁄ Inozitol 22.1 mg 3.14 mg
Taurin ⁄ Tauryna ⁄ Ταυρίνη ⁄ Taurín 33.0 mg 4.69 mg

 100 g 14.2 g Pulver/
  proszku / γρ σκόνης / 

prášku/por

100 g 14.2 g Pulver/
 proszku / γρ σκόνης / 

  prášku / porban

 100 g 14.2 g Pulver/
  proszku / γρ σκόνης / 
  prášku / porban

Wichtige Hinweise:  Nur zur enteralen Ernährung. Nur unter ärztlicher 
Aufsicht verwenden. Von 3 - 10 Jahren zur ausschließlichen oder 

ergänzenden Ernährung geeignet. Bei Patienten ab 10 Jahren zur ergänzenden 
Ernährung geeignet. 
Lagerung: Kühl und trocken lagern. Für weitere Informationen: siehe Booklet. 
Unter Schutzatmosphäre verpackt. 
Allergene: enthält Milch, Soja. 
Hergestellt in Deutschland für SHS International Ltd.
Vertrieb durch: Danone Deutschland GmbH, Postfach 100359, D-60003 Frankfurt, 
Deutschland 
Kontakt Nutricia Metabolics Deutschland, Österreich, Schweiz: 
Tel.: 00 800 - 747 737 99 • www.ketocal.de 

Ważne informacje: Ostrzeżenie: Produkt nie jest przeznaczony do 
stosowania pozajelitowego. Stosować pod nadzorem lekarza. Produkt 

odpowiedni do stosowania jako jedyne źródło pożywienia lub jako uzupełnienie diety 
u dzieci w wieku 3-10 lat. Może być stosowany jako uzupełnienie diety u pacjentów 
w wieku powyżej 10 lat. 
Najlepiej spożyć przed: na dnie puszki.
Przechowywanie: Przechowywać w chłodnym, suchym miejscu. Przed użyciem 
należy zapoznać się z pozostałymi informacjami zamieszczonymi na etykiecie po 
odklejeniu we wskazanym miejscu. Produkt pakowany w atmosferze ochronnej. 
Alergeny: zawiera mleko, soję. 
Wyprodukowano w Niemczech dla SHS International Ltd. 
Nutricia Polska Sp. z o.o., ul. Bobrowiecka 8, 00-728 Warszawa 
Serwis Konsumencki: tel.: 22 55 00 155, e-mail: serwis@nutriciamedyczna.pl 

Σημαντική σημείωση: Για εντερική χρήση μόνο. Δεν προορίζεται για 
παρεντερική χρήση. Πρέπει να χορηγείται υπό ιατρική επίβλεψη. Κατάλληλο 

ως αποκλειστική πηγή διατροφής ή συμπληρωματική διατροφή παιδιών 3-10 ετών. 
Μπορεί να χρησιμοποιείται συμπληρωματικά στη διατροφή σε εφήβους άνω των 10 
ετών. 
Αποθήκευση: Φυλάσσεται σε ξηρό και δροσερό μέρος. Για πρόσθετες πληροφορίες 
πριν από τη χρήση παρακαλούμε δείτε το συνημμένο φυλλάδιο. Συσκευάζεται σε 
αδρανή ατμόσφαιρα. 
Αλλεργιογόνα: περιέχει γάλα, σόγια. 
Παράγεται στη Γερμανία από την SHS International Ltd. 
Numil Hellas Α.Ε. - Παράδρομος 17 χλμ Εθνικής Οδού Αθηνών Λαμίας & 
Καλαμάτας 2 - 14564 Ν. Κηφισιά - Τηλ 210 6248547 - Γραμμή φροντίδας 
8001168600 χωρίς χρέωση www.nutricia-medical.gr 
Αρ. Γνωστοποίησης ΕΟΦ: 
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Důležitá upozornění: Pouze pro enterální použití. Není určeno pro parenterální 
podávání. Pouze pro použití pod lékařským dohledem. Vhodné jako jediný zdroj 

výživy nebo jako doplnění výživy pro děti ve věku 3-10 let. Může být použito k doplnění 
výživy u dětí starších 10 let. 
Skladování: Skladujte na suchém a chladném místě. Před použitím si pročtěte další 
informace uvedené v přiloženém letáku. Baleno v ochranné atmosféře. 
Alergeny: obsahuje mléko, sóju. 
Vyrobeno v Německu pro SHS International Ltd., 
100 Wavertree Boulevard, Liverpool L7 9PT, Velká Británie. 
Kontakt pro ČR: Danone a.s., V parku 2294/2, 148 00 Praha 4 - Chodov, 
infolinka: 800 110 001, www.nutricia.cz

Dôležité upozornenia: Len na enterálne použitie. Nie je určené na 
parenterálne použitie. Používajte len pod lekárskym dohľadom. Vhodný ako 

jediný zdroj výživy alebo na doplnenie stravy pre deti od 3-10 rokov veku. Vhodný na 
doplnenie stravy pre deti staršie ako 10 rokov veku. 
Skladovanie: Skladujte na suchom a chladnom mieste. Pred použitím si prečítajte 
ďalšie informácie uvedené v priloženom letáku. Balené v ochrannej atmosfére. 
Alergény: obsahuje mlieko, sóju. 
Vyrobené v Nemecku pre SHS International Ltd., 
100 Wavertree Boulevard, Liverpool L7 9PT, Veľká Británia. 
Kontakt pre SR: Danone s.r.o., Mlynské nivy 5, 821 09 Bratislava - mestská časť 
Ružinov. Infolinka: 0800 444 006, www.nutricia.sk

Fontos figyelmeztetések: Kizárólag enterális táplálásra. Parenterálisan nem 
alkalmazható. Csak orvosi ellenőrzés mellett alkalmazható. Kizárólagos és 

kiegészítő táplálásként alkalmazható 1 és 10 éves kor között. Kiegészítő táplálásként 
alkalmazható 10 éves kor felett. 
Tárolás: Száraz, hűvös helyen tartandó. 
Bővebben, kérjük informálódjon a csatolt 
tájékoztatóból az alkalmazás előtt. 
Védőgázas csomagolásban. 
Allergén információ: tejet, szóját tartalmaz. 
Gyártás helye: Németország az SHS International Ltd., 
100 Wavertree Boulevard, Liverpool L7 9PT, Egyesült Királyság részére. 
Forgalmazza: Danone Kft., 1134 Budapest, Váci út 35. 
www.nutricia.hu Infóvonal: 0680/223 223 
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300 g

Na 529 mg 75.2 mg
K 855 mg 121 mg
Cl 800 mg 114 mg
Ca 780 mg 111 mg
P 462 mg 65.6 mg
Mg 107 mg 15.2 mg
Fe 8.00 mg 1.14 mg

Zn 4.40 mg 0.62 mg
Cu 0.55 mg 0.078 mg
Mn 0.44 mg 0.062 mg
Mo 31.7 µg 4.50 µg
Se 30.0 µg 4.26 µg
Cr 15.7 µg 2.23 µg
I 86.2 µg 12.2 µg

Nährwerte pro/Wartość odżywcza/Διατροφικές Πληροφορίες ανά / Nutriční informace na / Výživové údaje na / Tápérték információ per

60
17

74
10

48
70

85
b

Date:SGK No.: SGK is a Matthews International Corporation
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